



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ATLANTIS winter OPEN 2011

Ημερομηνίες Αγώνων:

Tennis Masters

- | | |
|-----------------------------|-------------|
| * Men 2500€ προκριματικά | 14/11-24/11 |
| * Men 2500€ main draw (32) | 25/11-4/12 |
| * Women 500€ προκριματικά | 14/11-24/11 |
| * Women 500€ main draw (32) | 25/11-4/12 |

Στα κυρίως ταμπλώ περνούν οι παίκτες σύμφωνα με την κατάταξη του Atlantis Summer Open 2011 και για τις υπόλοιπες θέσεις θα τοποθετηθούν κατόπιν απόφασης της επιτροπής αγώνων αφού ληφθεί η κατάταξη της ΕΦΟΑ για όσους δε συμμετείχαν στο προηγούμενο τουρνουά.

Tennis Open

- | | |
|-------------------------------|-------------|
| * Men προκριματικά | 14/11-24/11 |
| * Men main draw (32) | 25/11-4/12 |
| * MIXED double προκριματικά | 14/11-24/11 |
| * MIXED double main draw (32) | 25/11-4/12 |

- Στα κυρίως ταμπλώ περνούν οι παίκτες-τριες σύμφωνα με την κατάταξη του Atlantis Summer Open 2011 και κατόπιν απόφασης της επιτροπής αγώνων παίκτες εγνωσμένης αξίας που δεν συμμετείχαν στο προηγούμενο τουρνουά. Για συμμετοχές πάνω από 96 οι πρώτοι 16 από το προηγούμενο τουρνουά θα μπουν στο κυρίως ταμπλώ. Για συμμετοχές από 32-96 θα μπουν οι πρώτοι 24.

SQUASH OPEN

- | | |
|------------------------------------|------------|
| * Men's Draw weekend 25/11-27/11 | (200 ευρώ) |
| * Women's Draw weekend 25/11-27/11 | (100 ευρώ) |



ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

TENNIS

- * Professional Cup 2,500€ (men)
- * Professional Cup 500€ (women)

* Μονά Ανδρών

- * 15 έως και 29 ετών (1996 έως και 1982)
- * 30 έως και 39 ετών (1981 έως και 1972)
- * 40 έως και 49 ετών (1971 έως και 1962)
- * 50 έως και 59 ετών (1961 έως και 1952)
- * 60 και άνω (από 1951)

* Διπλά Ανδρών

- * έως και 34 ετών (έως και 1977)
- * 35 έως και 49 ετών (1976 έως και 1962)
- * 50 και άνω (από 1961)

(λαμβάνετε υπόψη ο μικρότερος σε ηλικία συμπαίκτης)

* Μονά Γυναικών

- * έως και 29ετών (έως και 1982)
- * 30 έως και 39ετών (1981 έως και 1972)
- * 40 και άνω (από 1971)

* Διπλά Γυναικών

- * έως και 29ετών (έως και 1982)
- * από 30 και άνω (από 1981)

* Διπλά Μικτά

- * Άνδρες έως 39 ετών (έως και 1972) - Γυναίκες έως 29 ετών(έως και 1982)
- * Άνδρες από 40 ετών (έως και 1971) - Γυναίκες από 30 ετών (έως και 1981)

SQUASH

- * ΑΝΔΡΩΝ 200€
- * ΓΥΝΑΙΚΩΝ 100€

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Tennis

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ I.T.F.
MONA - ΔΠΠΛΑ

2 νικηφόρα set των 6 game(6-6 tie-break των 7 πόντων) σε περίπτωση ισοπαλίας 1-1 set θα διεξάγεται match tie-break των 10 πόντων εκτός από τους Ημιτελικούς –

Atlantis Sports Club • Αγ. Αθανασίου 60 • Παλλήνη 210-6616886 • www.atlantissports.gr • e-mail: info@atlantissports.gr



Τελικούς που θα διεξαχθούν σε 2 νικηφόρα set των 6 games με tie-break σε όλα τα set των 7 πόντων. (Εξαιρείται η κατηγορία των 60+ όπου σε περίπτωση ισοπαλίας 1-1 σετ θα διεξάγεται match tie-break των 10 πόντων). Στα διπλά τα σετ θα διεξάγονται με το σύστημα NO-AD.

Η Επιτροπή Αγώνων έχει δικαίωμα, κατά την εκτίμηση της σε ειδικές περιπτώσεις να τοποθετήσει στο τιάζ παίκτες αναγνωρισμένης αξίας. Επίσης έχει δικαίωμα να μη δεχτεί τη συμμετοχή παικτών που επανειλημμένα δεν ενημερώνουν για απόσυρση τους από το τουρνουά ή αποσύρονται χωρίς λόγο μετά την έναρξη αυτού.

Το πρόγραμμα των αγώνων θα αναρτάται στον πίνακα την προηγούμενη ημέρα στις 21:30 και στο site www.atlantissports.gr και οι αγωνιζόμενοι οφείλουν να ενημερώνονται με δική τους ευθύνη αποκλειστικά. Βοηθητικά θα στέλνονται sms με τα επόμενα παιχνίδια. Η μη αποστολή sms δεν αποτελεί δικαιολογία αναβολής παιχνιδιού. Οι αγωνιζόμενοι υποχρεούνται να προσέρχονται 10' πριν τον αγώνα τους στη γραμματεία και βάση αυτής θα ορίζεται η σειρά προτεραιότητας στα γήπεδα. Μετά πάροδο 15 λεπτών από την ανακοίνωση του αγώνα ο αθλητής ή αθλήτρια που δεν εισέρχεται, σημαίνει ότι χάνει τον αγώνα, οποίος κατακυρώνεται στον παρευρισκόμενο με w/o.

Αθλητής / τρια που δεν έχει δηλωθεί μπορεί να υπογράψει στη λίστα των αναπληρωματικών επί τόπου (Alternate on site) που θα ανοίγει μισή ώρα πριν την έναρξη των αγώνων της κατηγορίας τους και θα κλείνει με την έναρξη τους. Εφ' όσον ο αριθμός των alternate είναι μεγαλύτερος του ενός γίνεται κλήρωση για τη σειρά προτεραιότητας.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: ΟΙ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ, ΕΑΝ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ, ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΤΟΥΣ.

Πιθανή σύμπτυξη κατηγοριών εάν δε πληρείται ικανός αριθμός αθλητών/τριων

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ: 6 ΧΩΜΑΤΙΝΑ ΓΗΠΕΔΑ

ΕΠΑΘΛΑ: Θα δοθούν έπαθλα στους 2 πρώτους νικητές των κατηγοριών Ανδρών και γυναικών. Επίσης στους νικητές θα δοθούν δώρα από τους χορηγούς του τουρνουά.

- ✓ Στους νικητές (-τριες) της κατηγορίας Masters τα έπαθλα και στους 4 πρώτους. Επίσης θα δοθούν χρηματικά έπαθλα ως εξής 1^{ος} -1200€, 2^{ος} -800€, 3^{ος} & 4^{ος} από 250€.
- ✓ Στις γυναίκες 1^η – 250€, 2^η 100€, 3^η & 4^η από 50€. Επίσης δώρα από τους χορηγούς των αγώνων.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το δικαίωμα συμμετοχής στο τουρνουά τέννις είναι 35€ για την πρώτη συμμετοχή. Κάθε επιπλέον συμμετοχή θα κοστίζει 15€. Για το τουρνουά masters η συμμετοχή είναι 50 ευρώ. Στην παραπάνω τιμή περιλαμβάνεται η συμμετοχή του κάθε παίκτη στη δεξίωση που θα παρατεθεί στην απονομή των κυπέλλων την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2011.



SQUASH

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ: Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους Κανονισμούς που έχουν θεσπιστεί από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Τοιχοσφαίρισης (WSF), με το σκορ των 11 πόντων (PAR system), σε “best of Five games”.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: ΑΝΔΡΩΝ, ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΕΠΑΘΛΑ: Θα δοθούν έπαθλα στους 3 πρώτους νικητές των κατηγοριών Ανδρών και γυναικών. Ο νικητής των ανδρών θα πάρει επιπλέον έπαθλο 200 ευρώ και 100 ευρώ ο δεύτερος. Η νικήτρια των γυναικών θα πάρει επιπλέον έπαθλο 100 ευρώ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: Στο τουρνουά επιτρέπεται να συμμετάσχουν όλοι οι Έλληνες και Ελληνίδες παίκτες του Squash. Στο κυρίως ταμπλώ θα τοποθετηθούν οι παίκτες σύμφωνα με την Πανελλήνια κατάταξη του Squash.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το δικαίωμα συμμετοχής στο τουρνουά squash θα είναι 20€. Στην παραπάνω τιμή περιλαμβάνεται η συμμετοχή του κάθε παίκτη στη δεξίωση που θα παρατεθεί στην απονομή των κυπέλλων την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2011.

ΚΛΗΡΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ – ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ

Η κλήρωση θα γίνει Παρασκευή 11 Νοεμβρίου μετά τις 21:00 στην έδρα του club

Ωρες ενημέρωσης Από Σάββατο και ώρες 10:00-22:00

Τηλέφωνα 210 6616886

info@atlantissports.gr

Site www.atlantissports.gr

Ωρες έναρξης: τις καθημερινές από 16:00 και τα Σαββατοκύριακα από τις 09:00. Σε περίπτωση μεγάλης συμμετοχής ή κακών καιρικών συνθηκών δύναται να υπάρξουν διαφοροποιήσεις στην ώρα έναρξης και στο πρόγραμμα των αγώνων

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ

ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

ΑΚΗΣ ΚΟΓΙΑΣ

ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗΣ/ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΚΑΡΥΩΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ (SQUASH)

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΓΩΝΩΝ

ΣΜΑΡΑΓΔΗ ΜΑΡΙΑ



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

Στη δήλωση συμμετοχής οι αθλητές/-τριες πρέπει οπωσδήποτε να αναγράφουν το έτος γεννήσεώς τους. Σε περίπτωση λανθασμένης δήλωσης θα αποκλείεται αυτόματα από το τουρνουά. Επίσης πρέπει να δηλώσουν ποιες ημέρες μέχρι δυο (εκτός Σαββατοκύριακου) και ώρες που δεν μπορούν να αγωνισθούν.

Για την εγγραφή στο τουρνουά ο συμμετέχων πρέπει να έχει συμπληρώσει το 14^ο έτος ηλικίας.

Οι μετέχοντες στο τουρνουά θα λάβουν μέρος σε κλήρωση ελκυστικών δώρων που προσφέρουν οι χορηγοί του τουρνουά.

Για την κλήρωση θα δίνεται ένας λαχνός για κάθε συμμετοχή του παίκτη ή της παίκτριας στο τουρνουά και ένας επιπλέον λαχνός για κάθε νικηφόρο αγώνα. Ταυτόχρονη συμμετοχή σε μονά & διπλά, δίνει τη δυνατότητα για απόκτηση πολλαπλάσιου αριθμού λαχνών.

Η αυτοπρόσωπη παρουσία στη δεξίωση είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την απόκτηση του κληρωθέντος δώρου.

Οι δηλώσεις θα μπορούν να σταλούν εγγράφως στο ATLANTIS SPORTS CLUB (210-6616886) Έως τη 10/11 και ώρα 24:00 ή να σταλούν με FAX στο 210-6616752. Επίσης μπορούν να σταλούν στο mail info@atlantissports.gr.

Σε περίπτωση μη συμφωνίας των αθλητών/-τριων για την ώρα του αγώνα θα γίνεται κλήρωση και ο νικητής θα επιλέγει την ημέρα και ώρα διεξαγωγής του στα χρονικά πλαίσια που ορίζει η επιτροπή αγώνων. Διευκρινίζεται ότι ο καθορισμός των ωρών διεξαγωγής των αγώνων γίνεται με βάση την τήρηση του χρονοδιαγράμματος και διαθεσιμότητας των γηπέδων. Δεν επιτρέπεται αλλαγή στην ώρα διεξαγωγής αγώνα την ημέρα του αγώνα.

Η πρόληψη της υγείας του κάθε αθλητή/τριας είναι προσωπική τους ευθύνη

Τις φόρμες συμμετοχής μπορείτε να προμηθευθείτε από: την γραμματεία του Atlantis Sports Club ή από την ηλεκτρονική σελίδα του club www.atlantissports.gr

Με την εγγραφή τους στο τουρνουά οι συμμετέχοντες αποδέχονται την επιθυμία της εταιρείας Sports Club Ατλαντίς ΕΠΕ να διατηρούν τα στοιχεία τους (διατηρώντας τα σε βάση δεδομένων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2472/1997 «περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»), για να γνωστοποιούν με συμβατικά και/ή ηλεκτρονικά μέσα, προσφορές, ενημερωτικά έντυπα, και/ή ενημερώσεις σχετικά με υπάρχοντα ή νέα προϊόντα που αφορούν τους συμμετεχόντες, χωρίς ΚΑΜΜΙΑ οικονομική ή άλλη επιβάρυνση. Χρήση των στοιχείων των συμμετεχόντων για οποιονδήποτε άλλο σκοπό απαγορεύεται. Ο υπεύθυνος συλλογής/τήρησης των στοιχείων των συμμετεχόντων είναι η Sports Club Ατλαντίς ΕΠΕ.

ATLANTIS Winter OPEN 2011
SQUASH OPEN 300€ **Masters men 2500€**
Masters women 500€
14/11-2/12
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 10/11
ΠΟΛΛΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ
www.atlantissports.gr
OAKLEY adidas HEAD

Σε περίπτωση που στο μέλλον, οι συμμετέχοντες επιθυμούν την βεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους στο σχετικό αρχείο μας, Σύμφωνα με το άρθρο 13 του Ν.2472/97, μπορούν να μας ενημερώσουν εγγράφως, με σχετική επιστολή προς την SPORTS CLUB ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΕΠΕ, Αγ. Αθανασίου 60 – 15351 Παλλήνη, τηλ.: 2106616886.

Με την υποβολή των στοιχείων μου και την αποδοχή της συμμετοχής μου στο τουρνουά δηλώνω υπεύθυνα ότι αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα τους παραπάνω όρους. Επίσης με την υποβολή των στοιχείων μου και την αποδοχή της συμμετοχής μου στο τουρνουά δηλώνω υπεύθυνα ότι συμμετέχω στο ATLANTIS e-tennis Open Summer 2011 με απόλυτη προσωπική μου ευθύνη, **έχοντας προηγουμένως προβεί στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις**. Παραιτούμαι από κάθε απαίτηση εναντίον της εταιρείας Sports Club ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΕΠΕ για κάθε ζημιά ή βλάβη που είτε τυχόν υποστώ είτε προκαλέσω σε τρίτους από οποιαδήποτε αιτία στα πλαίσια της εν λόγω διοργάνωσης, και συναινώ στην ελεύθερη χρήση του ονόματος /εικόνας μου από τους χορηγούς του τουρνουά και την παραπάνω εταιρεία. Δηλώνω επίσης ότι έχω διαβάσει όλους τους όρους συμμετοχής όπως αυτοί αναφέρονται στις οδηγίες συμμετοχής στο www.atlantissports.gr και τις σχετικές πληροφορίες και τις αποδέχομαι ανεπιφύλακτα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΑΠΟΣΥΡΣΕΙΣ

Ημερομηνία δήλωσης

Έως 10 Νοεμβρίου 2011

Fax συμμετοχής 210 6616752

Τηλέφωνικό Κέντρο κατά τη διάρκεια των αγώνων 210 6616886

Λόγω του ότι θα υπάρχει περιορισμένος αριθμός δηλώσεων, σας ενημερώνουμε ότι για τις δηλώσεις συμμετοχής του τουρνουά θα υπάρξει σειρά προτεραιότητας. Εφ'οσον συμπληρωθεί ο αριθμός δηλώσεων ο οποίος καθορίζει την άρτια διεξαγωγή των αγώνων, ενδέχεται να μη γίνονται δεκτές δηλώσεις συμμετοχής ακόμη και να είναι εμπρόθεσμες.

Τηλέφωνο επιβεβαίωσης παραλαβής συμμετοχής 210 6616886